

Účastníci

Hlavním cílem projektu je zajistit dlouhodobou profesionální spolupráci regionálních komor účastníků se akce. Akce je prvním a nejpozoruhodnějším prvkem akce s řadou let pravidelnosti, ve kterých se další komory tohoto regionu také setkávají v jiných oblastech regionu V4.

Strategie a společné akce, které se na těchto setkáních vyvíjejí, přispívají společně ke globální konkurenceschopnosti a konkurenceschopnosti podniků a podnikatelů EU v oblasti V4.

OBCHODNÍ A PRŮMYSLVOU KOMOROU ŽUPY PEŠŤ A MĚSTA ÉRD S ŽUPNÍM PRÁVEM (PMKIK)

PMKIK je druhou největší obchodní komorou v Maďarsku s více než 117 000 registrovanými společnostmi. Komora poskytuje veškeré služby potřebné pro domácí podnikatele, ať už je to daňové nebo účetní poradenství nebo školení.

PMKIK provozuje maďarsko-slovenské obchodní a informační centrum v Törökbálintu. Centrum poskytuje ekonomické, obchodní, daňové a půjčkové poradenství domácích a především slovenským společnostem.

REGIONÁLNÍ KOMORA V KOŠICÍCH SLOVENSKÁ OBCHODNÍ A PRŮMYSLOVÁ KOMORA (SOPK)

Regionální košická komora zastupuje Slovenskou obchodní a průmyslovou komoru v Košickém kraji. Nejdůležitějším úkolem Komory je ochrana obchodních a průmyslových zájmů na Slovensku a podpora rozvoje obchodních procesů, především prostřednictvím podpory malých a středních podniků. Podporovat jejich rozvoj na místní, národní, evropské a globální úrovni.

Podpora podnikání zahrnuje ochranu a rozvoj podnikatelského prostředí na Slovensku i v zahraničí. Kromě výše uvedených je komora zastoupena v oblasti vzdělávání, sociálního začleňování, kultury, ekologie a udržitelného rozvoje.

ČESKO-MAĎARSKÁ OBCHODNÍ KOMORA (CMOK)

Česká - maďarská obchodní komora byla založena dne 19. Května 2010 za účelem zastupování, podpory, koordinace a ochrany hospodářských a profesních zájmů jejích členů

Svémi činnostmi průběžně organizuje výstavy a obchodní jednání, jakož i právní, daňové a další podnikatelské poradenství pro své maďarské a české společnosti. Budete také informováni o obchodních příležitostech a možných obchodních partnerech v Maďarsku a České republice.

VÍCE O

VISEGRÁDSKÝ FOND

www.visegradfund.org



VÍCE O

C2C PROJEKT

www.pmkik.hu/web/c2c



Kontakt:

+36 70 367 7526
Ágnes dr. Kupcsok Polyák

polyak.agnes@pmkik.hu

Pro realizaci projektu "Regionální komora V4 1.0 a jeho akce" finanční podporu poskytuje Mezinárodní visegrádský fond (www.visegradfund.org)

Projektové akce budou k dispozici od 21. do 24. září 2017 v Dunajské Stredi zdarma.

Visegrad Fund



Pest Megyei és Erd Megyei Jogú Városi
Kereskedelmi és Iparkamara



Košice Regional Chamber

